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Ata da Vigésima Terceira Reunido Ordindria do Quarto Ano da Décima Oitava 

Legislatura da Camara Municipal da Alianga, Estado de Pernambuco, realizada no 
dia dezessete de setembro de dois mii e vinie e quatro presidida peio vereador 

— s Bk 

Marmho. 

As quatorze horas e trinta minutos do dia dezessete de setembro de dois mil e vinte 
‘ e quatrc realizou-se no Cfllrfinln Qnrla rla f‘omoro l\/lunan:ngl rl Ali anga, eufn A Drggo 
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Walfredo Pessoa S/N nesta Cidade da Alianga, Estado de Pernambuco a vigésima 
terceira reuniao ordinaria. Por auséncia do vereador Presidente da Casa José 
oalca assume a rlcalucl Iblcl Cili C}\Ulblblu U Vel UGUUI L.IUl IIIuU IVIal II II 10. VUI Ibtdndc 

a existéncia de quérum para reunir e deliberar, evocando o nome de Deus e da 

comunidade, o Senhor Presidente em exercicio declarou aberto os trabalhos da 
presenie Sessao, em seguida convida o vereador Herciiio Marinho para assumir a 
primeira secretaria adhoc, solicita que o mesmo proceda com a leitura da Ata da 

reunido anterior. Apds sua leitura, a Ata foi posta em discussdo, ndo havendo 

discussao foi a Ata para votagéo sendo aprovada por unanimidade Deciarando 

secretano adhoc que proceda com a Ieltura das Matenas. OfICIO TCE- n° 

951/2024/TCE-PE-SPJ, Processo n° 23100554-4, Indicagdo n° 147/2024 de 
+ A (o} 1 A autoria do vereador Uitanaan Gomes, Indicagdc n® 146/2024, de autoria do 

. vereador Hercilio Marinho. Nao havendo mais matéria a ser lida, o Senhor 

Presidente faculta o uso da palavra no Pequeno Expediente. Nao havendo quem 
quisesse fazer uso da palavia 0 Sennor Presidente enceira o Pequeno ExXpediente 

e declara aberto o Grande Expediente. Faculta a palavra aos vereadores inscritos. 

Fez uso da palavra o vereador André Empreiteiro cumprimenta a mesa, vereadores 

todos conectados, inicia o discurso deixa os votos de pesar a famiiia eniutada do 
diacono Feliciano(caboclo) faz alusdo as contas do atual Gestor exercicio ano 
2022,as quais foram aprovadas pelo TCE-PE, como também a aprovacgéo de 85% 
de gratidao da populagao, tudo tem sido historico afirma, fala da intencao de votos 

para o candidatc a Prefeito Pedro Freitas, faz agradecimentos a governadora 
Raquel Lyra, a qual atendeu a reivindicagdo do Deputado Antonio Moraes, onde o 
mesmo fora ao gabinete do referido Deputado, por sua vez, protocolou oficio o 
Miial onis Antar’ anlinita + A D 2 + ! Juai €M Seu COoNnieulds SGiiCiicu a |GSLaUfa§80 ga i :-64\p=31.a Carlos José de 

Almeida Freitas)onde também fora pedido pelo Gestor Xisto Freitas, salienta a 
geracao de emprego que a referida pista ird trazer. Encerra o discurso. Fez uso da 
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palavra a vereadora Zinha Oliveira cumprimenta a mesa, vereadores todos 
presentes, em seguida parabeniza o Gestor juntamente a Equipe da Secretaria 
Municipal de Educagao na pessoca do secretario Andersom Eduarde e da secretaria 
adjunta Eliane pelos desfiles civicos realizados no municipio, parabeniza todas as 

direcbes de escolas municipais, estaduais e particulares, menciona a festa do dia 
11 de setembro onde esteve presente os artistas Pablc ¢ a Banda liméo com mel, 

Alianca em seus noventa e seis anos de historia e constru¢cdo, caminha para cada 
dia melhor, fala da escola de tempo integral ja implantada no municipio, cita as 

cento e setenta ruas saneadas e caigadas na cidade, percebe-se uma Aiianga forie 
e aguerrida onde tera um futuro promissor, menciona a capacidade do candidato a 

Prefeito Pedro Freitas, de governar o municipio, cita a questdo das contas 
‘ aprovadas peio TCE-PE do atuai Gestor, as quais aprovadas mais uma vez. Fez 

uso da palavra o vereador Uitanaan Gomes cumprimenta a mesa, vereadores 
todos presentes, inicia o discurso fala dos avangos e das conquistas do municipio, 

cita o bloco cirurgico e o rx implantados na unidade Mista local, entre outras 
realizagdes do Gestor, fala que ¢ candidatc Pedro Freitas tem articulade com 
Empresarios em varios segmentos, no tocante a geragao de emprego para o 
municipio,por sua vez o vereador Uitanaan Gomes, cita a questdo da pedreira a 

gual tem feito contato com empresarios, para Gue a mesma seja implantada no 
distrito de Upatininga, salienta a importéncia da Casa da Cidadania no municipio, 

onde sera inaugurado o posto da receita federal, cita a reforma do campo de 
futebol, no povoado de sania iuzia 0 quai sera inaugurado, ciia indicagdes de sua 
autoria concernente aos pocos artesianos. Fez uso da palavra o vereador Hercilio 

Marinho cumprimenta a mesa, vereadores todos presentes, inicia o discurso 
parabenizando o gestor peia emancipagao poiitica do municipio, onde a populagao 

. foi as ruas prestigiar a semana da Patria, parabeniza todos diretores de escolas, 

fala da questao da segurancga publica em todas as esferas, o que se faz necessario 
fazer, menciona o avango da cidade em suas respectivas secretarias. Fez uso da 
nalavura Eranil AarinhA  Aiimnri palavra o vercador Eronildc Marinho cumprimenta a 
funcionarios, demais presentes inicia a fala, solicita do senhor presidente um 

minuto de siléncio pelo falecimento do Sr. Feliciano(Caboclo),em seguida fala da 
pEssoa im legado, menciona as contas do atual Gestor, 

diz que o mesmo tem respeito pela populacdo e tem capacidade administrativa, 
salienta o respeito para com o mesmo, onde tem honrado a lei organica e 

dignificado o trabaino na administragdo do municipio, a equipe de secretarios e 
funcionarios tem desempenhado papel importante, com alusdo as festividades 

civicas a populacao ficou feliz, houve atracdo com o artista o cantor Pablo onde 
ocorreu tudo em paz, cita atividade catolica realizada Padre Vandui,’Festa de 
nossa Senhora das Dores” a populagao se divertiu tanto na parte religiosa quanto 
na parte cultural, fala da Indicacao de sua autoria a qual trouxe beneficio para rua 
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da lama, no Bairro de Caueiras, fala da felicidade do povo Aliancense concernente 
a capacidade dos parlamentares e da Gestao, diz ser uma legislatura que o Gestor 

trabalha em pro! do povo. Nao havende mais quem quisesse usar da palavra, ¢ T AR A 

Senhor Presidente em exercicio encerra o Grande Expediente, solicita do primeiro 

secretario que proceda com a chamada dos Senhores vereadores os quais 
estavam presentes: André Empreiteiro, Antdnic Marinho, Eronildo Marinho, Hercilic 
Marinho, José Sales (falta justificada), Luan Enfermeiro (falta justificada), Maciel 

Saraiva (falta justificada), Neto de Upatininga, Pedro Fidelis, Uitanaan Gomes, 
Zinha Oliveira. Havendo ndmero regimentai para deiliberar deciara aberta a Ordem 

do Dia, a qual Constou: Unica discussao e votacdo do Requerimento n° 073/2024, 
de autoria do vereador Neto de Upatininga. Nao havendo discussao foi a matéria 
para votacdo sendo aprovada por unanimidade. Unica discussdo e votagdo da 
Indicacdo n° 074/2024, de autoria do vereador Uitanaan Gomes. N4do havendo 

discussdo foi a matéria para votacdo sendo aprovada por unanimidade. Unica 

discusséo e votacdo da Indicacao n° 143/2024, de autoria do vereador Hercilio 
marinho. Nac havendo discussao foi a matéria para votagio sendo. aprevada por 

unanimidade. Unica discussao e votagao da Indicagéo n° 144/2024, de autoria do 
vereador André Empreiteiro. Nao havendo discusséo foi a matéria para votagao 

sendo aprovada por unanimidade. Unica discussao. Unica discussao & votagdo da 
Indicacéo n° 145/2024, de autoria do vereador André Empreiteiro. Nao havendo 
discussdo foi a matéria para votagdo sendo aprovada por unanimidade. 
Reassumindo o trabaino nao havendo mais maiéria para Ordem do Dia, o Senhor 

Presidente em exercicio declara aberta as Comunicacdes Parlamentares. Nao 
havendo quem quisesse se pronunciar o Senhor Presidente encerra a presente 

Sessao, convoca a proxima reuniao para o dia, vinte e quatro de setembro do 
corrente ano. Para constar eu Vereador Hercilio Marinho que secretariei a presente 
Sessao, determinei a lavratura da Ata que apés lida, discutida e aprovada sera 
assinada por mim e pelo Sr. Presidente. 

PRESIDENTE 1° SECI’ETARIO /7 2° SECRETARIO 
i 
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